Цена закупки электрической энергии
Согласно договоров (№№ 10115, 10116, 10149, 10219) на покупку электроэнергии (мощности), заключенных с ОАО «МРСК Северо-Запада», цена единицы электрической энергии (мощности), в том числе иных услуг, оказание которых является неотъемлемой частью процесса продажи электрической энергии Покупателю, итоговая стоимость за расчетный период определяются в соответствии с выбранной ценовой категорией и действующим законодательством. Расчет стоимости электрической энергии (мощности), в том числе иных услуг, оказание которых является неотъемлемой частью процесса продажи электрической энергии, и платежи по договору производятся в рублях Российской Федерации.

Стоимость электрической энергии, поставляемой Поставщиком (ОАО «МРСК Северо-Запада») Покупателю (ООО «Хибинская энергосбытовая компания»), складывается из составляющих, с которыми можно ознакомиться по ссылке: 
http://www.mrsksevzap.ru/idgp_7price
Здесь же можно ознакомиться и с нормативными актами УТР МО, которые регламентируют регулируемые тарифы для категории потребителей «Население».
